G Test n°23

Deérivabilité et Systemes lindaires

1. Enoncer le théoréme des accroissements finis.
Soit f: [a;b] = R continue sur [a;b] et dérivable sur Ja;b[.  (a <b)

Alors, il existe ¢ € |a; B[ tel que :

2. Enoncer un théoréme de dérivabilité vrai dans R qui ne Pest pas dans C différent de celui de la
question (1).

Le théoreme de Rolle

3. Enoncer un théoréme de dérivabilité vrai dans R qui persiste dans C.

L’inégalité des accroissements finis

4. Résoudre le systeme suivant :

| sawR1sAg 19 9ujiqenag

z + 2z = 0
—2r + y + 2z = 1
y + 2z = -1
5.
x + 22 = 0 x + 22 = 0 8‘
2 4+ y + 2z = 1 <= < - + 2z = 1 =’
y + 2z = -1 y + 2z = -1 0
7))
x + 2z = 0
— 0 = 1
y + 2z = —1
Le systeme est incompatible.
s =9
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5. Méme question avec

z + y + 2z =1
-2z + y + —=z =1
r + y + 2z =1
r + y 4+ 2z =1
{—2x+y+—z:1<:>x+yj_2'z:i
r + y 4+ 2z =1 v N
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x 0 1 0 1
= |y|= —zl 1 |=[1]l+x] 1|, eR
z 0 —1 0 —1

C’est la droite (affine) passant par le point (0;1;0) et dirigée par le vecteur 4 (1;1;—1). Un seul degré de
liberté donc.

0 1
S = 11+A] 1 |,2€eR
0 -1

L’inconnue z joue le réle d’inconnue secondaire. On aurait pu prendre y ou x.
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Test n°24

Deérivabilité et Systemes lindaires

1. Enoncer le théoréme de prolongement de classe €.

Soient I un intervalle de R, f : I — R continue sur I et de classe ¢! sur I\ {a}.

Si lim f'(z) = ¢ € R alors f est de classe € sur L et f'(a) = .

T—a

2. Enoncer un théoréme de dérivabilité vrai dans R qui persiste dans C.

Le lien entre la nullité sur un intervalle de la dérivée d’'une fonction dérivable et sa constance sur celui-ci.

3. Enoncer un théoréme de dérivabilité vrai dans R qui ne Uest pas dans C différent de celui de la
question (1).

L’annulation de la dérivée aux extrema locaux.

4. Résoudre le systeme suivant :

—2r + y + z =1

r + 2y + z = -2

z + y + -2z = 4
»)
2z + y + =z = 1 0 = 3 ¢}
r + -2y + z = =2 = r + 2y + =z = =2 E
T 4+ oy 4+ =2 = 4 Mthitleths + oy 4+ -2 = 4 S
S = Q. Le systeme incompatible. g
;I
(D)
®
5. Méme question avec o
- + y + z = 1 4
r —y + z = -1 ‘5,
r + y + —= = 1 8,
®
7))
;r—y—i—z:—lL(?L 2z =0 =
vty + === 1 gmitle vy + = =1 o
z = 0 =
— y = 1 8

z =0

< ={(0;1;0)}. Uun unique point.
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